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Kolem  Základní školy Na Kopcích probíhá od dubna stavební ruch a přímo před  školou
je vyhloubena veliká jáma. Nejde o běžnou opravu potrubí, ale o  začátek proměny, která
obyčejný školní plácek změní na příjemné místo,  na bezpečný, zelený a hravý prostor.    
 
 
Hluboký výkop je určen pro retenční nádrž na dešťovou vodu. Projekt podle studie Davida
Bauera totiž počítá s tím, že voda ze střech školy a zpevněných ploch nebude bez užitku
odtékat do kanalizace, ale bude zachycena a využita přímo v místě pro závlahu nové zeleně. Je
to ekologické řešení, které v horkých letních dnech pomůže ochladit okolí školy a udrží park
svěží.
 
 

Cílem je vytvořit místo, kde „už nebude důvod rychle zmizet po posledním zvonění školního
zvonku“. Celé prostranství je rozděleno do několika zón tak, aby si zde každý našel to své.      

  

Zóna pro nejmenší objevitele: Dominantou bude modelovaný kopec se skluzavkou a tunelem.
Děti se mohou těšit na balanční kolotoč, zemní trampolíny, „šeptandu“ pro tajné vzkazy nebo
skákacího panáka přímo v povrchu hřiště.

  

Adrenalin pro starší a zdatnější: Pro větší děti a teenagery je navržena dobrodružná lanová
stezka, která prověří jejich rovnováhu na létajícím koberci nebo akrobatickém laně.

  

Sport pod širým nebem: Milovníci pohybu získají moderní workoutové hřiště s rozměrnou
cvičební sestavou a profesionální překážkovou dráhu se sedmi stanovišti, včetně vysoké stěny
se sítí. Vše bude přístupné i veřejnosti.

  

Zóna klidu a relaxace: Jižní část ve stínu vzrostlých stromů nabídne houpací sítě, šachový
stolek a pohodlná lehátka. Budou zde i vyvýšené bylinkové záhony, o které se mohou starat
žáci školy i místní obyvatelé.

  

Velkou změnou projde doprava. Končí doba, kdy se auta proplétala mezi dětmi přímo před
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vchodem do školy. Nově bude vjezd povolen pouze vozidlům IZS. Pro rodiče dovážející děti
vznikne dvanáct stání typu K+R. Estetiku prostoru pozvedne nové designové osvětlení a
umělecké dílo v podobě broušené kamenné sochy.

  

Projekt je rozdělen do dvou etap. V té první, která právě začala, se vybuduje nový chodník k
zastávce MHD a to nejdůležitější pro volný čas: mlatové cesty, dětská hřiště, workout a
relaxační plochy. Ve druhé etapě pak dojde k instalaci nových inženýrských sítí, úpravě hlavní
pěší trasy a instalaci přístřešku pro kola.

  

Irini Martakidisová
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